Tipp Kategoéria Probléma Z6ld megoldas Megtakaritas
Egy, a legtdbb irodaban hasznalt neoncs6, akar
Valts LED e 3.5-4 mg higanyt is tartalmazhat. A higany karos A LED-es vilagitas 75%-kal kevesebb energiat fogyaszt és 25%-kal *75% -kal kevesebb energiafogyasztas
R Vilagitas ¥ s 2 A h ol gy A 9 -
vilagitasra az emberekre és allatokra nézve és szennyezi a meghosszabbitja az izzé élettartamat. *25%-kal hosszabb izz6 élettartam
levegét, vizet és talajt.
Ha musz3j papirra nyomtatni, akkor Ujrahasznositott papirt
Nyomtass oy Bem [Ty o a « hasznalj és nyomtass mindkeét oldalra, a fogyasztas csokkentése « 17 fa / tonna gyartott papir
- ’ . A papirgyartas koltséges a kornyezetre nézve, és | p o 5 PR - 2700 m B .
ulrah;:;;:?:nott Papir jelent6s mennyiségli energiat kivetel. érdekében. Az Gjrahasznositott papir eléallitasa nemcsak 17 fat 70% -kal csokkentett energia- és vizfogyasztas

ment meg (tonnanként) a frissen el6allitott papirhoz képest, de
70%-kal kevesebb energiat és vizet igényel az eléallitashoz.

Ha nem all médodban megsziintetni a Iégkondicionalast, akkor
cseréld ki egy klimabaratabb modelire. Egy még z6ldebb megoldas
) Cserélldl le a Légkongicion:éalés, A Ié'gkqndiqionélf') (?s az elektromos vgntilétoro_k az, ha néxényeket helye;[jnk el az irodoéban. A t"anulményok azt - A teljes villamosenergia akar 20%-kal csékkenthetd
légkondicionalot szell6zés és teszik ki az irodaépliletekben felhasznalt energia mutatjak, hogy a névények akar 10°C-kal csokkenthetik a  15%-kal néhet a munkatermelékenység
noévényekre tisztitas 20%-at vilagszerte. szobahémérsékletet és 30-60% kozott tarthatjak a paratartalmat.
Ezen felll légtisztité hatasuk van. A tanulmanyok azt mutatjak,
hogy ez akar 15%-kal névelheti a munkahelyi produktivitast.

Réazitse a El6szor is meg kell erésitened a csepeg6 csapokat. Ezen kiviil
cs%peg(’)’ kertld a foly6 viz alatti mosast és a mosatlanok tisztitasat miel6tt
csapokat és Csaptelepek és A lassu, 120 csepp/perc vizszivargas napi 65,41 l?éert]ingﬁdk:zzlti) Z(;g;te(ir%?gs:r. r/;\u :;gdké)lt:gt lg:gg rr::aoriokgeal‘lkr)nggg » Naponta akar 65 liter, évente pedig tébb mint 23 000 liter
kerilje el a folyo edények liter pazarlashoz vezet. Ez évente 23 874,65 liter. Ve lok . stel <nvokat. E sik elpazarolt vizet takarithatsz meg
viz alatt Hrténd t_c_enn_ed, mint lekaparni a nagyob’b étel maradvanyg) ’at. gy masi
. z0ld tipp az, hogy csak akkor inditsd el a mosogatégépen, amikor a
mosogatast 2
gép megtelt.
Mig egy év alatt, napi 4 csésze kavé ugyanolyan
Csokkentsd a szén-dioxid-kibocsatashoz vezet, mint egy
teioskave Tei a kavéban atlagos autéban 64,34km, a tej a legnagyobb Gondold at, hogy mikor adsz tejet a kavédhoz. Opcionalisan *Csokkentett szén-dioxid-kibocsatas, amely megegyezik
1 . ) tettes: napi 3 nagy csésze latte ugyanolyan szén- valaszthatsz 6koldgiai tejet vagy névényi alapu alternativat. egy repliléssel fél Eurépan keresztul
fogyasztast NN o . S
dioxid-kibocsatashoz vezet mint egy repiilés fél
Eurépan keresztil.
Valts
bioldgiailag A kavé szintén egy fontos problémat jelent az
lebomlo éghajlatra gyakorolt karos hatasokkal Tovabbra is élvezheti a kavét, ha organikus/Méltanyos « 150-500 évvel révidebb lebomlasi id6 a
kavékapszulara Kavé kapcsolatban; Példaul atlagosan egy szabvany Kereskedelmi Cimkézéssel ellatott kavéra valt. Tovabba, hulladéklerakokban
vagy kavékapszula 150-500 év alatt bomlik le a biolégialilag lebomlé kavékapszulara vagy 6rolt kavéra/ kavébabra.
kavébabra/ 6rolt hulladéklerakékban.
kavéra.
. « A WC-ket édesvizzel 6blitik: ez a felesleges Cseréld ki az egyszeri 6blitésii WC-ket kettd oblitésii WC-re. Ez a e .
Valts kettés A p P g N e . p 5 A g i * 67%-kal kevesebb vizfogyasztas
Sblitésli WC-re wcC pazarlas az edeswz-f(?gyasz'tag kértlbeltl teljes vizfogyasztas 67%&3( takamha’tja meg. Emellett, pénzt is + Alacsonyabb vizszamla
egyharmadat teszi ki. megtakarithatsz a vizszamlan.
Vaélassz Egyetlen csomag egészségligyi betét négy
z06ldebb miianyag bevasarlészatyornak felel meg. Ez nem Manapsag 6koldgiai termékek széles valasztéka létezik, amelyek L i ix
. i . 2 PP o N A . . * Révidebb lebomlasi idd
megoldasta  Egészségligyi betét csak a kérnyezet egészségével szemben kritikus, nem csak révidebb id6 alatt bomlanak le, ezaltal védve a o = .
P " A A S . PN « Védi a testet a miianyagtol
menstruacios hanem a te intim tertleteidre nézve is karos kérnyezetet, de a tested szamara is jobbak.
ciklusodhoz lehet.
Cseréld ki a Manapsag talalhatsz organikus tamponokat és Gjrahasznosithatd
tampont A tamponok és applikatorok miianyagot applikatorokat. Ezen kiviil vannak menstruacios csészék, amelyek
menstruacios 2 ] " i o o o « Jobb higiénia a test szamara
csészére (va Tampon tartalmaznak, amelyek karosak a testedre nézve teljes mértékben kikliszobolik a tamponok sziikségességét. Egy « Révidebb bomlasi idé
mzés zij(;ii 9y és nehezen bomlanak le. dolog azonban biztos: nem szamit, mit szeretnél néként hasznaini, ovce RIasiics

alternativara) a piacon mindig van egy z6ld alternativa.



